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Ve dnech 19. až 20. dubna 2023 se v Brně uskutečnila Soutěž odborných dovedností (SOD 2023) oboru Mechanik pro 

chladicí a klimatizační zařízení, kterou vyhlásil Svaz chladicí a klimatizační techniky s organizační a technickou 

podporou SŠP Jílová, Brno. 

Soutěžící žáci postupně absolvovali jednotlivé praktické části této profesní soutěže. První část soutěže se konala ve 

středu 19. dubna 2023 na pracovišti SŠP Pražákova 51, kde žáci sestavovali části chladicího okruhu jako je výparník 

s expanzním ventilem, plynové a kapalinové potrubí s filtrdehydrátorem, 4–cestným ventilem a průhledítkem. Šlo 

zejména o ohýbání a řezání potrubí na předepsané rozměry a provádění nerozebíratelných spojů tvrdým pájením.  

Ve čtvrtek dne 20. dubna 2023 byly uskutečněny další dvě další části odděleny přestávkou, kde soutěžící žáci 

prováděli montážní práce při sestavování chladicího zařízení s provedením předepsaných servisních úkonů. Všechny 

provedené úkony byly vždy hodnotitelskou komisí ohodnoceny přidělenými body. Konečným výsledkem činností 

bylo sestavené chladicí zařízení s předepsanými zkouškami a ověřením jeho funkčnosti. 

Soutěž byla určena pro žáky 3. ročníků oboru MCHZ a zúčastnily se ji celkem čtyři střední školy v rámci ČR. Naše 

škola a soutěžící žáci 3. ročníku třídy ELA3 oboru MCHZ (Ondřej JANECZEK a Lukáš BUKOWSKI) se umístili 

v této soutěži na výsledném 3. místě. Podle umístění škol obdrželi všichni soutěžící žáci při slavnostním vyhlášení 

výsledků soutěže hodnotné ceny od sponzorů této odborné soutěže. 

Poděkování patří oběma soutěžícím žákům za projevenou snahu a reprezentaci naší školy na této dovednostní oborové 

soutěži v rámci ČR. Pedagogický doprovod žákům na soutěži zajišťovali Ing. Jiří BALHAR (učitel odborných 

předmětů) a Boris TENGLER (učitel odborného výcviku). 

 

 

 

 

 

 

V Ostravě dne 21. dubna 2023    Ing. Jiří BALHAR, Boris TENGLER 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 


